
ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, via
plataforma Google Meet, deu-se início à primeira reunião extraordinária de dois mil e vinte e dois
do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes membros:
Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Juliana Fortes Vilarinho Braga,
Michelly Fernandes de Macedo, Tiago Almeida Saraiva e João Victor da Silva Oliveira
(representante discente suplente). Justificou a ausência o professor Carlos Eduardo Bezerra de
Moura e o representante discente titular Raimundo Marcel Gomes Praciano. Tendo verificado a
existência do quórum, a presidente, então, apresentou a pauta e, após a aprovação, discutiu-a entre
os membros conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária do
Colegiado do Curso de 2021; após serem aceitas as sugestões da professora Juliana Fortes
Vilarinho Braga, a ata foi aprovada com uma abstenção. Ponto 2. Apreciação da minuta de
resolução que altera os Arts. 3º e 5º da Resolução CONSEPE/UFERSA nº 001/2019, de 13 de
março de 2019, que dispõe sobre regime de trabalho e distribuição de carga horária de
professor do Magisterio Superior; a professora Sthenia dos Santos Albano Amora informou
que o colegiado foi convidado a fazer sugestões de emendas propostas à referida minuta. Foram
apreciados, especificamente, os Art. 3º e 5º que tratam, respectivamente, da classificação do
regime de trabalho e alteração do regime de trabalho. A professora Michelly Fernandes de
Macedo fez observação no sentido de que poderia haver margem para um professor que se
enquadrasse na referida resolução pudesse aumentar sua carga horária em detrimento das suas
atividades de ensino na graduação. A professora Sthenia dos Santos Albano Amora informou
que isso só seria observável efetivamente no caso concreto, já que os perfis de carga horária dos
docentes de Medicina Humana são diferentes daqueles da Medicina Veterinária; lembrou também
que todos os docentes efetivos com disciplinas do curso tem regime de trabalho de 40 horas com
dedicação exclusiva e que antes de pedir aumento de carga horária com a possível intenção citada
pela professora Michelly, antes o interessado teria que ter o pedido de redução de regime de
trabalho aprovado. Em relação ao encaminhamento a ser feito sobre as áreas específicas que
seriam abrangidas pela minuta de resolução proposta, o colegiado aprovou o encaminhamento de
exclusão das citações das áreas de atuação. Como justificativa, para que a citação de algumas
áreas apenas, não incorra no risco de excluir especialidades ou subespecialidades importantes que
possam não estar sendo previstas no momento e que não coadunam com as duas profissões
discriminadas (medicina humana e veterinária). Além disso, observou-se, ainda, que áreas citadas
no texto que são especialidades dentro da clínica médica, por exemplo, diagnóstico por imagem,
estão sendo tratadas de forma distinta e em detrimento de outras especialidades e
subespecialidades que não foram citadas. Encaminhamentos aprovados por unanimidade.
Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dezessete horas e trinta minutos, a
presidente do colegiado, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu aos membros presentes e
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deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata
que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na Sétima Reunião Extraordinária do Colegiado
do Curso de 2022, no dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois. xxxxxxxxxxxxxxxxx
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